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Obnova školského vyučovania v základných školách v 5. – 9. ročníku, v základných umeleckých školách a obnova prevádzky v školských zariadeniach pre hore uvedených žiakov od 7.12.2020 - Odporúčanie
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V súvislosti s aktuálnou epidemiologickou situáciou mesto Nové Zámky ako zriaďovateľ základných škôl a základnej umeleckej školy kontaktovalo riaditeľa Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Nových Zámkoch,  MUDr. Juraja Benka, so žiadosťou o stanovisko k obnove školského vyučovania v základných školách v 5. – 9. ročníku, v základných umeleckých školách a obnovou prevádzky v školských zariadeniach pre hore uvedených žiakov od 7.12.2020.


Riaditeľ Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Nových Zámkoch,              MUDr. Juraj Benko, na základe aktuálneho vývoja epidemiologickej situácie v meste Nové Zámky n e o d p o r ú č a obnovu školského vyučovania v základných školách v 5. – 9. ročníku, v základných umeleckých školách a obnovu prevádzky v školských zariadeniach pre hore uvedených žiakov od 7.12.2020.





Na základe hore uvedeného Vám odporúčame riadiť sa stanoviskom miestne príslušného regionálneho úradu verejného zdravotníctva.





S pozdravom














PhDr. Mgr. art. Otokar Klein


                                                                              	             primátor mesta











  








